



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Казани вынесен приговор бывшему начальнику железнодорожной станции «Вахитово» по фактам получения взяток в значительном и особо крупном размере



Собранные следственными органами Приволжского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для постановления приговора в отношении бывшего начальника железнодорожной станции «Вахитово» по грузовой работе «ГЖД» филиала ОАО «РЖД» 55-летней Венеры Саенко.

Судья Вахитовского районного суда города Казань согласился с обвинением, предъявленным осужденной в ходе следствия, и признал ее виновной в совершении преступлений,



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

предусмотренных ч. 2 ст. 290 и ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки в значительном и особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что осужденная в 2016 году получила незаконные денежные средства в общей сумме более чем 3.000.000 рублей в качестве взятки за действия в пользу АО «Казанский МЭЗ», заключающиеся в своевременной подаче и уборке вагонов, приходящих в адрес организации, исключения фактов простоя вагонов и общее покровительство в отношении указанной организации.

Определяя вид и меру наказания, судом были учтены обстоятельства дела, данные о личности виновной, состояние ее здоровья, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденной и на условия ее жизни. Кроме того, осужденная признала свою вину полностью и сотрудничала со следствием.

Суд пришел к выводу, что исправление подсудимой возможно без изоляции от общества и назначил ей наказание с применением статьи 73 УК РФ в виде 6 лет лишения свободы условно с испытательным сроком на 5 лет.

Напомним, что ранее был также осужден бывший начальник железнодорожной станции «Высокая Гора» Казанского центра организации работы станции Горьковской железной дороги Аглуллин Данис.

Судья Ново-Савиновского районного суда города Казань согласился с обвинением, предъявленным осужденному в ходе следствия, и признал его виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 5 ст. 290 и ч. 1 ст. 290 УК РФ (получение взятки в крупном размере). Аглуллину было назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 4 года 7 месяцев с лишением права занимать руководящие должности.

По версии суда и следствия Аглуллин в период с 2015 по 2016 годы, за своевременную подачу и уборку вагонов и лояльное отношение при оформлении документов получил от представителя коммерческой организации взятки в сумме более 600.000 рублей.

С целью недопущения повторения подобных фактов в адрес руководства железнодорожной организации по вышеуказанным уголовным делам внесен ряд представлений об устранении обстоятельств, способствующих совершению указанных преступлений и усилению ведомственного контроля за работой подчиненных.

Расследование ряда аналогичных уголовных дел в отношении других железнодорожников продолжается.

Следственный комитет Российской Федерации в тесном взаимодействии с другими правоохранительными органами, используя все предоставленные законодателем возможности,



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

борется с коррупционными проявлениями и осуществляет уголовное преследование чиновников в независимости от их статуса достигая неотвратимости наказания и торжество закона.

27 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1119681>